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Poštovani,
 
Slijedom Odluke Gradske skupštine Grada Zagreba o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plas-
tike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada u Gradu Zagrebu temeljene na Zakonu o 
održivom gospodarenju otpadom, Zagrebački holding d.o.o. Podružnica Čistoća provest će pilot-projekt 
na uzorku od 7000 domaćinstava na području Grada Zagreba. 
Pilot područja su: Horvatovac i Voćarska ulica, dio Donje Dubrave, Zapruđe, dio Sesveta, područje omeđeno 
Zvonimirovom, Bauerovom, Dukljaninovom i Lopašićevom ulicom te područje omeđeno ulicama Donje 
Vrapće, Zvonimira Furtingera, Ivane Brlić Mažuranić i Ante Topića Mimare, dakle, na području Vaše gradske 
četvrti.

Glavni cilj projekta je utvrditi mogućnosti smanjenja količina otpada koje se odlažu na odlagalište 
Jakuševec-Prudinec odvojenim skupljanjem iskoristivog otpada na mjestu nastanka (papir, staklo, plastika, 
metal, tekstil i biootpad) te njegovim recikliranjem.
U tu svrhu, na navedenim gradskim područjima bit će postavljeni zeleni otoci (skupine spremnika za otpadni 
papir, staklo, tekstil, plastiku i metal – isti spremnik), dok će ispred Vaše zgrade ili ispred Vaše kuće, uz 
spremnik za miješani otpad, biti postavljen i spremnik za biootpad. Otpadni tekstil možete odložiti i u 
reciklažna dvorišta.
Spremnici za papir bit će označeni plavom bojom, za staklo zelenom, za plastiku i metal žutom, za biootpad 
smeđom, za tekstil ljubičastom bojom, a na svakom spremniku bit će naljepnice s uputama što se smije, a 
što ne smije odložiti.
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Miješani i biorazgradivi komunalni otpad prikupljat će se u za to označenim vrećicama ili spremnicima. 
Pritom će kućanstva u višestambenim objektima koja koriste spremnike zajedno s drugim korisnicima 
usluge prikupljati miješani i biorazgradivi otpad u posebno označenim vrećicama, dok će kućanstva u 
objektima individualnog stanovanja koja samostalno koriste spremnike za otpad, ove vrste otpada odlagati 
direktno u odgovarajuće spremnike. 
Kućanstvima u višestambenim objektima posebno označene vrećice bit će dostavljene i to: 
- za miješani otpad vrećice minimalnog mjesečnog volumena 60 litara 
- za biorazgradivi otpad biorazgradive vrećice minimalnog mjesečnog volumena 30 litara. 
Vrećice za dva mjeseca bit će Vam dostavljene odjednom. 
Ukoliko se neka kućanstva u objektima individualnog stanovanja odluče za prikupljanje miješanog i 
biorazgradivog otpada u vrećicama, to će im biti omogućeno.
  
Odvoz odvojeno prikupljenog biootpada obavljat će se jednom tjedno, miješanog otpada dva puta tjedno, 
a papira, stakla, tekstila, plastike i metala prema potrebi. Odvoz krupnog (glomaznog) otpada obavljat će se 
na zahtjev korisnika usluge.

Pilot-projekt započinje početkom ožujka dostavljanjem vrećica i postavljanjem spremnika, a trajat će dva 
mjeseca. 
Ovakvim pristupom, očekivane koristi bi trebale biti povećanje količina iskoristivog otpada koji će se 
reciklirati/kompostirati, smanjivanje količina otpada koje se odlažu na odlagalište Jakuševec-Prudinec, 
smanjivanje štetnih utjecaja otpada na okoliš i bolja kvaliteta života u našem gradu. 

Molimo Vas za suradnju, jer time dobivamo svi!      
                                                                                                              Voditelj Podružnice Čistoća
                                                                                                              Miljenko Benko, struč.spec.ing.sec.
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Vrsta otpada          Odvoz otpada

biootpad          jednom tjedno    

miješani otpad         dvaput tjedno 

papir, staklo, tekstil, plastika, metal       po potrebi

krupni (glomazni) otpad        na zahtjev korisnika usluge       


